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Мета навчальної дисципліни – оволодіння студентами теоретичних знань щодо побудови 

бізнес-моделей підприємств в умовах глобальних викликів та технологій реінжинірингу бізнес-

процесів, спрямованих на розв’язання складних управлінських завдань розвитку організації, 

зокрема в управлінні логістичними системами. 

Результати вивчення навчальної дисципліни: 

Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах.  

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення.  

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність.  

Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для 

вирішення задач управління організацією.  

Вміти проєктувати, формувати, управляти, оптимізувати логістичні системи на 

підприємстві. 

Передумови для навчання 
До вивчення даної дисципліни студент приступає в разі набуття мінімальних 

загальноекономічних знань. 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття бізнес-моделі та бізнес-процесів. Поняття реінжинірингу бізнес процесів та 

бізнес-моделей. Тема 2. Сутнісна характеристика, функції та класифікація бізнес-моделей. 

Тема 3. Бізнес-моделі підприємства як інноваційної екосистеми. Тема 4. Глобальні виклики та 

їх вплив на формування, розвиток і трансформацію бізнес-моделі організації. Тема 5. 

Реінжиніринг бізнес-моделі підприємства. Ресурсний підхід. Тема 6. Сутність процесного 

управління підприємством. Тема 7. Аналіз бізнес-процесів. Тема 8. Оцінка впливу факторів на 

ефективність бізнес-процесів та бізнес-моделей підприємства.Тема 9. Реінжиніринг бізнес-

процесів підприємства. Механізм управління бізнес-процесами на підприємстві. Тема 10. 

Особливості застосування інформаційних технологій менеджменту в управлінні бізнес-

моделями і бізнес-процесами. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів, 

підсумковий контроль знань. https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2479 
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Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 70 балів відведено на поточний контроль, а 30 

балів – на диференційований залік. 
Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

(вказати лише ті види робіт, за які передбачено нарахування балів)  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2479
https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-42939-3_59
http://econvisnyk.dstu.dp.ua/index
https://doi.org/10.31319/2709-2879.2021iss1(2).232573pp47-55
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Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ незадовільно 

 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Розв’язання практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2479). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри менеджменту і логістики  25 серпня 2023 р. 
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